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Todo debe estar bien justificado

1. (20 %) Demuestre que el dual de l1 es isomorfo a l∞.

2. (20 %) Definamos T : l∞ → l∞, para x = (x1, x2, . . .) ∈ l∞, por

Tx =

(
n

2n+ 1
xn

)
n

.

Pruebe que T ∈ L(l∞) y calcule ‖T‖.

3. (20 %) Sean X un espacio con producto interno y M ⊂ X no vaćıo.
Pruebe que (a) M⊥ es un subespacio cerrado de X y (b) (M)⊥ = M⊥.

4. (20 %) Pruebe el siguiente teorema (vector de norma mı́nima): Sean
X un espacio con producto interno y C un subconjunto no vaćıo de
X, convexo y completo. Entonces para cada x ∈ X existe un único
y ∈ C tal que ||x − y|| = d(x,C). Debe especificar donde son usadas
las hipótesis.

5. (20 %) Demuestre que Y := {y = (yn)n ∈ l2 : y2n = 0} es un subespacio
cerrado de l2 y encuentre Y ⊥.

6. (20 %) Mostrar que en un espacio con producto interior, x⊥y si y solo
si ‖x+ αy‖ ≥ ‖x‖ para todo α ∈ K.
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